

# 林彪愛人偷情記

(本文插圖刊第3頁)

● 汪中澤

中共把老婆叫做愛人，林彪的愛人葉羣女士，機靈敏銳，精力過人，她除了幫助林彪擴充實力，培植幹部之外，更機智的獵取情人，解除性的饑渴，以耗散她過人的精力。筆者早年在中共北京出版機構從事編採工作，得有許多葉羣與黃永勝的辯聞資料，特為摘要整理，記錄如後，以供中外讀者參閱。

## 虛弱怕風難填飢渴

深夜裏林彪的老婆葉羣獨自坐在客廳沙發上出神，她想她這一生，够戲劇化了，一想到不久林彪繼承了毛澤東的職位，她就可以直升作第一夫人，格外興奮。但當她想到個人私生活時，又暗自傷神，她起身走向梳妝臺，看到自己的身影，雖已徐娘半老，風韻猶存，如不即時行樂，白度過一生，權力地位又有什麼用呢？林彪的身體虛弱已極，他連耳邊吹風都怕，當葉羣湊近林彪的耳旁，剛要講話，林彪急忙躲開說：「我怕風，你離我近了講話要生風的。我皮膚的毛孔總是像大門一樣敞開的，風一吹就要受涼。」

葉羣一想到這些，不免悲從中來。林彪天天捧着「藥典」過日子，身體却日益虛弱。她長期同怕風、怕水、怕這怕那的林彪生活在一起，是

一對冷冷清清的夫妻。

有時林彪會自言自語地冒出幾句：「我活不下去了。」每當葉羣聽到這些話時，她並不感到有可能失去夫婿的淒涼，而是盤算着新的靠山和新的結合，以便不會因林彪突然去世而失去權力的頂峰，又可以滿足她個人的私慾。這何樂而不爲呢？就在這時，正是「文化大革命」的高潮時刻，

黃永勝從廣州調到北平，一身兼任中共中央政治局委員、共軍總參謀長，成爲林彪手下的一員大將。他使葉羣非常垂青，這時黃永勝雖然六十開外，但他身強力壯，體格魁梧。另外，葉羣知道黃永勝與他的老婆向芳關係惡劣，經常口角。向芳不時告狀，說黃永勝朝三暮四，偷鷄摸狗，感情不專。葉羣手裏正有一封向芳告黃永勝的信。

葉羣認爲時機已到，正是接近黃永勝的絕好機會。一九七〇年初，隆冬季節，葉羣給黃永勝打個電話把他召來。黃永勝來到林彪住處，內勤接過大衣說：「林副主席有病躺在床上好幾天了，副主席的愛人葉主任（葉羣係軍委會辦公廳主任）在她房裡等你。」黃永勝整衣服，便走向葉羣房間，這是黃永勝第一次走進葉羣房間，屋內陳設考究，古玩櫃裡擺着玉器和瑪瑙，牆壁上掛着工筆畫仕女圖。黃永勝一看房間無人，也不

敢坐下。忽然間，葉羣從衛生間走出來，黃永勝一眼望過去呆住了，眼前的葉主任不再是穿軍裝

、戴軍帽的女人，而是穿着透明女式睡衣和散發香水的主任，面上還塗了胭脂，這時葉羣嫣然一笑說：「黃總長，怎麼連我都不認識了？」黃永勝連忙陪笑說：「哪裏，哪裏，不是不認識，是你穿得太漂亮了，簡直是仙女下凡哪！」

葉羣一聽非常得意說：「黃總長真會說笑話，今天請你來，有正經事同你談，快坐下吧。」二人分別在沙發上坐定，葉羣說：「你夫人寫了一封信告你，這封信就在我這裏，你知道她寫些什麼嗎？」

黃永勝一聽心裏一驚說：「不知道，她這個女人，專門跟我作對。」

葉羣說：「常言道，家醜不可外揚，老向這樣做，也太沒有頭腦了。」

黃永勝接口說：「她不管我的工作有多忙，也不管孩子，一鬧矛盾，就跑到西山去辦公。」

葉羣說：「她說的那個年輕女人，與你關係密切，你可不要爲了迷戀她，闖出大禍來，那才不值得呢？現在有很多女文工團員不都是首長的情婦嗎？你可不能左搞一個右搞一個，弄得自己下不了臺。」

黃永勝說：「這事有點太冤枉，我哪是那樣人。」葉羣答道：「我也知道你的爲人，英雄嘛，總難免有些女人愛慕，何況你又長得儀表堂堂。老向有些忌妒心，這也難怪她，但不要一鬧就上告組織，家庭不和睦，是很不幸的。」

黃永勝裝着很沉重的樣子說：「是啊！像你有這樣幸福的家庭，多美滿！」

葉羣皺眉說：「這只是看表面，家家都有一本難念的經啊！」

黃永勝迷惑不解地看着葉羣。這時葉羣眼圈發紅說：「別人看我，也許覺得我很幸福，實際上我是一個守活寡的人，而我偏又是一個極重感情的人，在這世界上誰能可憐我。……」說着說着，眼淚撲打撲打從眼角裡掉出來了。

## 黃色電影綁住總長

黃永勝不知所措，趕緊坐到葉羣身旁，輕輕地說：「主任千萬不要難過，你有需要我的地方，我黃永勝萬死不辭。但我是一個武人、大老粗，主任如果不嫌棄的話……」

葉羣被黃這樣一說，她的情緒激動，立刻將

黃的手抓住說：「總長，我老早就愛慕你，今天你能在私房裡作客，我心中有股暖流，好像青春又回來了。我是一個非常重感情的人，而我的家庭又這樣不幸，幸虧我們情投意合，今天我太高興了。」她手不停地撫摸着黃的手。

這時的黃永勝完全被葉羣迷住了。黃左

臂挽住葉羣身體說：「主任，你這樣看得起我，我今後永遠愛護你，陪伴你。」

葉羣順勢半躺在黃的懷裡說：「你能這樣憐愛我，我才覺得這一生沒有白活。」

他們二人一直情緒亢進，不到半夜兩人同床入睡，午夜時分黃永勝不得不離開葉羣，以免被人發現。

從這以後，葉羣非常思念黃永勝，她一直找機會想再與黃幽會。機會終於來了，幾個月後的初秋季節，葉羣請黃永勝夫妻來看黃色電影。讀者女士先生，這裡要補敍幾句：中共高幹，馬列主義、毛澤東思想不離口，但他們私底下的生活糜爛不堪，他們進入城市以後，都拋棄了農村妻子，換上了城市女人，人稱爲「解放夫人」。這還不能滿足他們的私慾，還把文工團女團員和高幹療養院女服務員，作爲他們獲取的對象。他們私下看黃色電影更是家常便飯，這對他們來說可能是「精神取養」，但對人民來說就是精神污染了。這真是只許州官放火，不許百姓點燈。你說霸道不霸道。話再說回來，黃永勝夫妻來到葉羣住處，葉羣一見黃永勝來，真是心花怒放，連忙將他們請進小放映室裡，影片內容不外是武鬥與色情，這最合土幹部的口胃。

看完電影，葉羣請黃永勝夫妻吃飯，葉羣不停地對向芳勸酒，她礙於情面，多喝了幾杯，不免有些醉意。葉羣見時機已到，便命令勤務兵：「快送向大姐回家早點休息，黃總長先不要走，還有公事在這裡商量。」

黃永勝雙雙來到臥室，葉羣剛掩上門，黃永勝乘着酒興一把將葉羣抱在懷裡，葉羣也醉眼惺忪伸臂反抱，兩人你親我愛，就在地毯上成其好事。這一手，葉羣自以爲神不知鬼不覺，但却被她的兒子林立果察覺一二。

打那以後，林立果非常注意葉羣、黃永勝的言行，他在電話裡裝了錄音設備，一九七〇年深秋的一個夜晚，葉、黃一百五十七分鐘的電話談話，一字不漏地被林立果錄了下來。現在全部摘要錄於後，可惜是文字，不能將她的媚聲穢語一一表達出來，但從她的談話中，可以看出這個蕩公子，換上了城市女人，人稱爲「解放夫人」。這還不能滿足他們的私慾，還把文工團女團員和高幹療養院女服務員，作爲他們獲取的對象。他們的心態，從而也可以看出毛澤東領導的中共統治集團裡都是些什麼貨色，毛澤東如此，江青也是如此，他們男歡女愛、縱慾享樂，就是這些人，號令他們的黨徒魚肉十億中國人民達三十多年。下面看看他們之間的談話：

葉羣：在我二十七、八歲的時候，找男朋友的時候，我也没有作到對你這樣程度。我心中有一股對你愛慕的熱流，覺得青春沒有再來的時候，但感情的花怒放了。第一次對你的愛慕是珍寶島的講話，我覺得，哎呀，我太晚了，認識得太晚了，時間流逝得太多了。對你，在廣東是有機會認識的，爲甚麼失之交臂呀？（黃：嗯。）來到面前的意中人竟錯過了，一過就是二二十年。當時就覺得，我多不幸啊！第一次惋惜自己，也惋惜你，我回來大哭一場。我覺得我爲這麼一個好的人，赴湯蹈火都不在乎。你知道我講這些的目的嗎？

黃：我知道。

葉：再就是怕你要追求生理上滿足闖出禍來

。我跟你說，我這個生命同你連在一起的，不管是政治生命和個人生命。

黃：我覺得，我完全像你一樣了解，請你放心。

葉：你知道一點我的疾苦，如果我病了，你問我一聲。在你那裡是一聲，在我這裡就千斤萬斤的黃金，比金鑄鑽還寶貴呀！

黃：你不用這樣講了。

葉：我給你講一個感受。我有一次到一位同志家裡去，他正好端着一碗甚麼蓮子，一口一口地餵他的夫人，被我撞見，他不好意思，把碗放下。可是我當時就坐不住了。回來就哭了一天，因為我這個環境只有我餵人，餵完了，人家還說「拿開」。——（林彪代號）在你還不知道，我就是接着罵聲過生活。你覺得，你不會覺得我太庸俗，太溫情主義了。

黃：不、不、不，你怎麼還刺我的心呢？

葉：我覺得我是一個人呐，我覺得你也很重感情。我有時作一點事，我覺得你也很感動，常講，哎呀，好像報答不盡似的，是吧！

黃：我非常感動。

葉：我考慮到你今後，我們除了寫詩，互相安慰以外，我們還應該讀一點豪邁的東西，也說不定將來，你能在中國革命、世界革命的領域上會起很大的作用。

黃：在這個方面，我要向你學習。

葉：我願意永遠作你的助手，作你的秘書，而且我決不強加於你。我一定在你的領導下，以

你的意志為意志。你明白嗎？

黃：唉，我明白。

葉：另外，對於你的子女，我都願意一個一個培養，每個人的面孔我都喜歡。我都想到每個人的特點，哪個人可以作甚麼工作，讓他們有所成就。我說老實話，你那麼好的家庭條件，老向却把每個孩子搞得一身病。

黃：她一概不管。

葉：國家這麼大，我們的孩子都可以把一個關口嘛！（讀者女士先生，請看共黨搞世襲制，何等明顯，只許他們高幹子女作官，百姓沒份）也是你的助手嘛！你說是不是？

黃：是，你這個想法完全正確。

葉：我們的孩子，連我的加在一塊，至少有五個吧！這五、六員大將，他們將來互相不會矛盾，一個人把一個關口，也是你的助手嘛！你說是不是？

黃：對，對。

葉：立果，他根本不知道這些事（此言差矣）。他對你特別好。我覺得這兒子，不會反，不會對你不滿意。他在這方面不敏感，他不管那些事。

黃：你對我還有甚麼要求？

葉：你最近好點沒有？一看你走路那樣，我簡直替你着急。你要休息好。你的幾句話，就能使我多睡幾個鐘頭。

黃：那好，我以後一定抽空多看看你，多安慰你，請你放心。

葉：我告訴你，那個沒有來。我還是相信百

分之九十九不是那個事。因為沒有反應，另外，我一直在這方面不增加你的負擔。你看我很少講。

黃：呃！對！

葉：在北戴河都不講。而且我們又採取了那個措施。萬一要有，如果弄掉的話，我希望你親眼看我一次（哭泣聲）。

黃：我一定來，一定來。你不要這樣，這樣我也難受。

葉：（不斷哭泣）我相信你是等我的。不過

，你放心，我沒有反應。黃：你不要難受好不好？你要難受，我也受不了！

葉：我現在也逐漸體會到你需要我，因為失掉了我，你會很悲痛的。

葉：你知道，你的手絹到現在還在我的乳罩裡，一天到晚捧着你。你知道不容易呀！

黃：好！好！

葉：再就是你不要因為我受拘束，你對周圍的人，可以開開玩笑，我不能老陪着你，我這裡忙，我心胸不狹窄，你跟別的女人，可以跟他們熟一點，不要顧慮我，我甚至把他們當作小妹一樣。

黃：第三者，我不贊成。

葉：你喜歡別人，也可以，但有一條，她嘴巴要特別穩。如果一旦講出去的話，把我也牽上，那就太對不住我了。那就會發生慘變，那我的家庭也會發生慘變。

黃：我決不追求第三者。

葉：我覺得不管張啦、王啦，你願意怎麼樣就怎麼樣，我決不拘束你。我有榮譽感，怕將來日子長了，你覺得拘束，怕我心胸狹窄，那時你把我當成第二個老向。

黃：我不願意聽這些話。

葉：為什麼你那麼僵哪，人家過去說你那麼亂，我都不信。我要不要找那個女孩談談，暗示她配合你一點。

黃：不要談，不要談。

葉：可有時候我不在，她可以替我，精神上你在我這邊。

黃：你不在，就跟我打個電話，我就感到很安慰。

### 要教小林給他溫情

葉：我跟你說，你知道我這個環境，能打破這個堡壘是不容易的，你知道這個輕重嗎？另外，我聽了關於你那麼多壞話，我們發生六月二十號這個事情，是很不容易的。

黃：那我知道。

葉：一會兒你的上級（指林彪）可能會找你，你給我說一兩句好話。（哭泣）現在我的心裡很亂。在蘇州，他（指林彪）轉氨醣高，我們兩人都哭了。他哭政治上的，我哭主要是政治的，加上責任上的。我也不敢告訴他。我昨天晚上請了一個中醫，摸了一下脈，因為現在我不敢作別的檢查。中醫說還是受刺激，內火上升。你看，家裡的生活上的、感情生活上的、政治生活上的

，你看矛盾在這個時候，醫生說發出來好。今天痔瘡好多了，你放心吧。

黃：你要好好休息。

對我有好處，對我們後代都有好處。你相信嗎？

黃：相信，相信。

葉：我今天這番話，主要打通你的思想。你可以不受拘束，但不要爲了對方陶醉，將來誤了大事。

黃：請你放心吧！

葉：我覺得我們的關係，應該像太陽、像月亮一樣皎潔，不應該有任何的裂痕。我能不能教小林，教她對你溫情一點，就好比婢女似的，體貼一點，能不能把你的家庭生活簡單地給她介紹一下。

黃：那你可以給她試一試。

葉：你放心，我不會給她佈置甚麼別的，你不要以爲我弄兩個人看着你，把你的一舉一動都向我報告，絕對不會這樣的。你永遠是元帥，我永遠是元帥帳下的一個傳令兵。我絕不會爲這吃醋，像老向那樣狹窄，絕對不會的。但有一個絕對條件，嘴巴絕對的保險。

黃：哎呀！  
葉：讓老向，讓她作幌子，你答應我嗎？  
黃：好，答應，答應。  
葉：那就這樣吧！再會吧！  
黃：好。

葉：再見吧！

以上就是林立果偷錄他母親和黃永勝兩人談情說愛的桃色電話。現在把當年中共最高領導人的私生活曝光，讓人們看看他們這些人是多麼烏七八糟，毛家班的中共高幹絕大部分來自農村，他們的文化層次極低，他們除了愛好女色外，不懂高層次的文化娛樂。讓這些人去搞什麼現代化，豈不有點癡人說夢？

黃：對！

葉：你覺得我考慮的問題，是不是在重點上了。

黃：很周到，很周到。

葉：你知道我的女兒立衡（小名豆豆，林彪女兒），她是搞報告文學的，在文學上我拼命培養，她能寫出那樣的東西，你知道原因嗎？我給她看了多少書。我對男孩子，我是培養他政治上、軍事上的知識，我給他們搞了很多物理學、化學，因爲未來新的人，要懂得這些。再不培養，孩子就來不及了，現在正是定向的時候，好不？

黃：好，好。  
葉：不過，我覺得你那個家庭關係要讓它作一個幌子，不要搞決裂了。搞決裂以後，就一切也會兜出來了。

黃：對。  
葉：讓老向，讓她作幌子，你答應我嗎？  
黃：好，答應，答應。  
葉：那就這樣吧！再會吧！  
黃：好。